



## **Возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителя власти**



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 06 июля 2019 года примерно в 01 час 20 минут, на улице Зязикова сельского поселения Барсуки Назрановского муниципального района Республики Ингушетия, неустановленное лицо, находившееся за рулем автомобиля марки ВАЗ-21074, применило путем наезда, насилия опасного для жизни или здоровья в отношении 38-летнего инспектора дорожно-постовой службы ОГИБДД ОМВД России по Назрановскому району, находившегося в форменном обмундировании установленного образца и при исполнении служебных обязанностей, в результате чего ему причинены различные телесные повреждения, с которыми



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

он госпитализирован в Ингушскую республиканскую клиническую больницу.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лица его совершившего.

*01 Августа 2019*

*Адрес страницы:* <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1379287>